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ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ  

15/1  |  26/2  

 

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΑΦΡΙΚΗ/ΙΝΔΙΚΟΣ ΩΚΕΑΝΟΣ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΟΜΑΔΙΚΑ 

ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ/ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ / ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΕΣ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ 

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ
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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Ο αρχαίος πολιτισμός της Νουβίας, παρά την στενή σχέση που σίγουρα έχει με τον Αιγυπτιακό, 

ανέπτυξε μια δικιά του δυναμική που βρήκε την σημαντικότερη έκφρασή της στην τέχνη αλλά και την 

ιδεολογία. Απτά δείγματα αυτής της ιστορικής διαδρομής είναι οι μικροσκοπικές πυραμίδες-τάφοι, οι 

κουσιτικές επιγραφές σε ιερογλυφική γραφή, αλλά και οι ιδιαίτερης κομψότητας ναοί που κοσμούν 

σήμερα μία από τις σημαντικότερες αρχαιολογικές περιοχές της σουδανικής ερήμου. Ακολουθήστε μας 

σε αυτό το ταξίδι στο Σουδάν και αφήστε το Νείλο να σας παρασύρει στο αρχέγονο ταξίδι του στο χώρο 

και τον χρόνο! 
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…εσείς το ξέρατε; 
 

Οι «μαύροι φαραώ» μιλούσαν σουδανικά 
 
Άφησαν πίσω τους μεγάλες νεκροπόλεις με παράξενες πυραμίδες και μεγαλοπρεπείς ναούς που δεν 
έχουν τίποτε να ζηλέψουν απ’ αυτούς της περιόδου των βασιλικών δυναστειών της Αιγύπτου. Έχτισαν 
πόλεις και έδωσαν στην «αιώνια χώρα» μια σειρά από μονάρχες: τους «μαύρους φαραώ». 
Βασίλεψαν από τον 8ο έως τον 7ο π.Χ. αιώνα στην κοιλάδα του Νείλου. Ποιοι είναι άραγε οι λαοί αυτοί; 

Μας είναι ακόμη σε μεγάλο βαθμό άγνωστοι. Διότι η γλώσσα των 
κατοίκων της χώρας του Κους- έτσι ονόμαζαν οι Αιγύπτιοι τα εδάφη 

του σημερινού Σουδάν- αντιστέκεται σθεναρά στις απόπειρες των 
γλωσσολόγων να διεισδύσουν στα μυστικά της. Μπορεί ο Φράνσις 
Λιουέλιν Γκρίφιθ να αποκρυπτογράφησε το σύστημα γραφής της 
πριν από έναν αιώνα, όμως αυτά που διαβάζουμε στα περίπου 
χίλια κείμενα που έφτασαν ως εμάς παραμένουν ακατανόητα. 
 
Καθαρά αφρικανική 
Η αντίστασή της όμως φαίνεται πως αρχίζει να υποχωρεί. Σε μια 
δημοσιευμένη μονογραφία, ο αιγυπτιολόγος και γλωσσολόγος Κλοντ 
Ριγί, διευθυντής της γαλλικής αρχαιολογικής αποστολής στο Σουδάν, 
συνδέει αυτό το λεγόμενο μεροϊτικό ιδίωμα με μια οικογένεια 
γλωσσών που έχουν τη ρίζα τους στην καρδιά της αφρικανικής 
ηπείρου. Η μεροϊτική δεν είναι συνεπώς, όπως είχαν πιστέψει 
ορισμένοι, μια απομονωμένη γλώσσα ή ένα αφροασιατικό ιδίωμα 
συγγενικό με την αραβική, την εβραϊκή, την βερβέρικη ή την κοπτική. 
Αποτελεί καθαρά αφρικανική γλώσσα, την πρώτη σε γραπτή μορφή. 
Πρόκειται για μια υπόθεση αδιανόητη για τους πρώτους ερευνητές 
που μελέτησαν προπολεμικά το θέμα. Και αυτό επειδή, βάσει των 

ρατσιστικών προκαταλήψεων, οι αρχιτέκτονες της Μερόης δεν θα 
μπορούσαν να ομιλούν μια «νεγροειδή» γλώσσα, σύμφωνα με την τότε 

διατύπωση. «Πίστευαν πως η μεροϊτική γλώσσα είχε αρχίσει να διαμορφώνεται γύρω στο 1500 π.Χ.», 
εξηγεί ο Ριγί. «Από την πλευρά μου πιστεύω ότι εμφανίσθηκε πολύ νωρίτερα, αναμφίβολα γύρω στο 2500 
π.Χ.». Το βασίλειο της Μερόης- από το οποίο πήρε το όνομά της η γλώσσα- εδραιώθηκε περί τον 3ο π.Χ. 
αιώνα γύρω από την ομώνυμη πόλη, όχι μακριά από τον έκτο καταρράκτη του Νείλου, σε απόσταση 200 
χλμ. από την πρωτεύουσα του Σουδάν, το Χαρτούμ και κατέρρευσε γύρω στο 350 μ.Χ. Η μεροϊτική έγινε 
γραπτή γλώσσα μόνον όταν αναδύθηκε αυτή η νέα πολιτική οντότητα, χάρη σ΄ ένα σύστημα γραφής 
εμπνευσμένο από τα αιγυπτιακά ιερογλυφικά. 
 
Συγκρίσεις με τις σύγχρονες γλώσσες 
Έως σήμερα, οι απόπειρες μετάφρασης της μεροϊτικής βασίζονταν κυρίως στην ανάλυση βάσει των 
συμφραζομένων. «Είναι σπάνιο να μη γνωρίζουμε τίποτε απολύτως σε μια φράση», λέει ο Ριγί. 
«Προσπαθούμε λοιπόν να “βουλώσουμε τις τρύπες”, υποθέτοντας για παράδειγμα ότι αυτή η λέξη είναι 
ένα επίθετο, που είναι δοξαστικό κ.λπ. Όμως είναι μια πολύ μακροχρόνια μέθοδος που απαιτεί να 
επιβεβαιώνονται οι υποθέσεις με μεγάλο αριθμό κειμένων». Έτσι είναι πλέον γνωστοί μερικές δεκάδες 
όροι. Όμως η αποτελεσματικότερη μέθοδος για να γνωρίσεις μια νεκρή γλώσσα της οποίας γνωρίζεις 
τη γραφή είναι η σύγκρισή της με συγγενικές της. Ο Κλοντ Ριγί συνέκρινε μερικούς γνωστούς 
μεροϊτικούς όρους με τέσσερις σουδανικές γλώσσες: τη ναρά, τη νουβική, τη νγίμα και την ταμάν. Οι 
συγκρίσεις δεν αφήνουν καμία αμφιβολία για συγγενικές καταβολές και πλέον είναι δυνατό να 
εμπλουτιστεί το μεροϊτικό λεξικό και να επιλυθούν δυσεξιχνίαστα αρχαιολογικά αινίγματα. 
 

(Πηγή: http://www.tanea.gr)
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ΣΟΥΔΑΝ, ΑΝΩ ΝΟΥΒΙΑ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟ ΤΗΣ ΜΕΡΟΗΣ 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
 
Ημέρα 1η: Αθήνα - Χαρτούμ 
Πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για το Χαρτούμ, την πρωτεύουσα του Σουδάν χτισμένη στρατηγικά 
στη συμβολή του Λευκού και Μπλε Νείλου. Μεταμεσονύχτια άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο για 
διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 2η: Χαρτούμ - Ντόνγκολα 
Σήμερα ξεκινάει το οδοιπορικό μας στο βορρά της αχανούς χώρας, στην περιοχή της Άνω Νουβίας. 
Θα διασχίσουμε την έρημο Μπαγιόντα μέσω Οντουρμάν, θα ακολουθήσουμε τη φιδωτή διαδρομή του 
Νείλου, θα κάνουμε μία στάση στην περιοχή της Μουλτάγκα και λίγο πριν την Ντόγκολα θα δούμε το 
χωριό Καντάγκ με το γραφικό φρούριο χτισμένο από την εποχή των Μαμελούκων. 
 
Ημέρα 3η: Ντόνγκολα - Καρίμα 
Το πρωί θα απολαύσουμε την τοπική αγορά της Ντόγκολα και στη συνέχεια αναχωρούμε για το 
Τομπούς, στην περιοχή της Νουβίας όπου θα δούμε την επινίκια στήλη του Τούθμοσις του 1ου ενάντια 
στο βασίλειο του Νουβίων. Στη συνέχεια μας περιμένει η Κέρμα, ένα από τα αρχαιότερα αστικά κέντρα 
της Αφρικής ήδη από το 2.500 π.Χ., ακμάζουσα οικονομικά λόγω της ανεπτυγμένης γεωργίας και 
κτηνοτροφίας και εμπορικός κόμβος μεταξύ της Άνω και Κάτω Νουβίας. 
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Πρώτο αξιοθέατο ο εκπληκτικός ναός της πόλης στην περιοχή της Ντεφούφα. Πρόκειται για μία 
εξαιρετική, από αρχιτεκτονικής άποψης, κατασκευή ύψους 19 μέτρων φτιαγμένη από… λάσπη! Τέλος 
η περιήγησή μας στην πόλη θα ολοκληρωθεί με την επίσκεψη στο τοπικό Ιστορικό Μουσείο της Κέρμα. 
Στη συνέχεια, ακολουθώντας την πορεία του Νείλου θα διασχίσουμε μοναχικά τοπία, που ζωντανεύουν 
από μικρές ζωηρές ομάδες νομάδων, που ζαλισμένοι κι αυτοί απ’ τον καυτό ήλιο της ερήμου αναζητούν 
λίγη πρόσκαιρη δροσιά και τροφή για τα ζώα τους στις όχθες του ποταμού. Το απόγευμα θα φτάσουμε 
στην Καρίμα, που θα μας φιλοξενήσει στη σκιά των πυραμίδων του Τζεμπέλ Μπαρκάλ. 
 
Ημέρα 4η: Καρίμα 
Η σημερινή μέρα προβλέπεται συγκλονιστική καθώς θα ανακαλύψουμε τα καλοφυλαγμένα μυστικά 
των Νούβιων Φαραώ, που άφησαν στο πέρασμά τους μοναδικά μνημεία. Στο Κούρου, που κάποτε 
αποτελούσε σημαντικό αστικό κέντρο με στιβαρά τείχη, θα επισκεφθούμε τη Βασιλική Νεκρόπολη με 
τάφους που χρονολογούνται από τον 9ο π.Χ αιώνα και θα θαυμάσουμε τις νωπογραφίες στο εσωτερικό 
των κρυπτών. Στη συνέχεια μας περιμένει το ιερό όρος Τζεμπέλ Μπαρκάλ, καταφύγιο του θεού Άμονα, 
στους πρόποδες του οποίου απλώνονταν η κραταιά πόλη Ναπάτα, έδρα των Νούβιων Φαραώ της 
25ης Αιγυπτιακής Δυναστείας. Η υποβλητικότητα του τοπίου σε συνδυασμό με τη συγκλονιστική 
λιτότητα του ιερού δίνουν μια μοναδική διάσταση στη σημερινή μας ξενάγηση. Η μέρα μας θα κλείσει 
απολαμβάνοντας τη δύση του ηλίου στις πυραμίδες του Τζεμπέλ Μπαρκάλ. Και στη συνέχεια 
επιστρέφουμε στην Καρίμα. 
 

 
 
Ημέρα 5η: Καρίμα - Μερόη 
Νωρίς το πρωί θα επισκεφθούμε την τοπική αγορά της Καρίμα και στη συνέχεια αναχωρούμε για τη 
Νεκρόπολη του Νούρι με πυραμίδες-τάφους των φαραώ της Ναπάτα. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε 
τα ερείπια του κοπτικού μοναστηριού στην κοιλάδα Γκαζάλι και καταλήγουμε αργά το απόγευμα στην 
περιοχή της Μερόης. Το ηλιοβασίλεμα με φόντο τις Πυραμίδες ηλικίας 5 χιλιάδων χρόνων είναι 
συγκλονιστικό! 
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Ημέρα 6η: Μερόη - Χαρτούμ 
Ολόκληρη η μέρα είναι αφιερωμένη στις περίφημες πυραμίδες της Μερόης καθώς και στην ίδια τη 
βασιλική πόλη-πρωτεύουσα, πρώτο κέντρο επεξεργασίας και εμπορίας χρυσού στην Αφρική! Εκατό 
περίπου πυραμιδοειδή κτίσματα με οξυγώνιες κορυφές, μοιρασμένα σε τρεις ομάδες-νεκροπόλεις, 
παραμένουν μάρτυρες της ακμής στον έρημο αυτόν χώρο της τελευταίας πρωτεύουσας του Κους, ενός 
κραταιού αρχαίου βασιλείου που άκμασε γύρω από τη συμβολή του Γαλάζιου και του Λευκού Νείλου 
με τον παραπόταμο Atbara. Η επιστροφή μας στο Χαρτούμ διανθίζεται με στάσεις στους ναούς στη 
Μουσαβαράτ και Νάγκα. 
 
Ημέρα 7η: Χαρτούμ 
Μετά το πρωινό θα ξεκινήσουμε τη γνωριμία μας με την αινιγματική πόλη, που κατά μία εκδοχή πήρε 
το όνομά της από το λουλούδι του Κάρδαμου, που καλλιεργείτο ευρέως και οι ντόπιοι το λένε 
«Γκαρτούν». Πρώτη στάση το Πάρκο Ελ Μόργκαν, στο σημείο που ο Μπλε Νείλος συναντά τον Λευκό. 
Στη συνέχεια θα ξεναγηθούμε στις αίθουσες του Αρχαιολογικού Μουσείου, όπου φιλοξενούνται 
αντικείμενα από την Αρχαία Χάλφα, η οποία βυθίστηκε ύστερα από την κατασκευή του φράγματος. 
Επίσης δεν θα παραλείψουμε το Εθνογραφικό Μουσείο με πλούσιο υλικό και πληροφορίες για τις 
φυλές της περιοχής. Στη συνέχεια αναχωρούμε για το γειτονικό Οντουρμάν για να δούμε τον τάφο του 
Εθνικού ήρωα Μουχαμπάντ Αχμέντ ή Μαχντί και το παζάρι της πόλης. Το βράδυ αποχαιρετιστήριο 
δείπνο στη γη των Μαύρων Φαραώ σε επιλεγμένο εστιατόριο του Χαρτούμ. 
 
Ημέρα 8η: Χαρτούμ - Αθήνα 
Επιστροφή στην Αθήνα μέσω ενδιάμεσου σταθμού. 
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΤΙΜΕΣ 

 
 

 

 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) 

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 5*, 4* 

 Ημιδιατροφή καθημερινά 

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Τέλη εισόδων (π.χ. Μουσεία, Εθνικά Πάρκα) 

 Αχθοφορικά μιας αποσκευής κατ’ άτομο 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Αρχηγό/συνοδό 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

× Έξοδα βίζας Σουδάν (130€) 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/ση Διαμ/νή 2κλινο 1κλινο 
Φόροι 

Είσοδοι

ΣΟΥΔΑΝ, ΑΝΩ ΝΟΥΒΙΑ, 
ΒΑΣΙΛΕΙΟ ΤΗΣ ΜΕΡΟΗΣ 

 
8 ημέρες 

HΒ 
Ημιδ/φή 

15/1 & 
26/2 

4*, 5* 2.390 +610 +690 
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ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 
 Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα 

προορισμού και χωρίς σφραγίδα ΙΣΡΑΗΛ. 

 Δύο (2) πρόσφατες έγχρωμες φωτογραφίες διαστάσεων διαβατηρίου που θα προσκομίσετε στο 

γραφείο μας είκοσι (20) τουλάχιστον ημέρες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού. 

 

 

 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ 

 
 
 Το ταξίδι είναι δύσκολο και απαιτεί αυξημένο ταξιδιωτική συνείδηση. 

 Η τουριστική υποδομή της χώρας δεν είναι ανεπτυγμένη. 

 Διαμονή σε μόνιμο κάμπινγκ στη Μερόη. 

 
 
 
 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους γενικούς 

όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα έντυπά μας και 

να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 

 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του 

ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για 

επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν 

έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του 

ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον 

πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν πολύ 

καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα και πιο καλο-σχεδιασμένα 

ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες 

των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή τιμή. 

Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. Τα 

ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις στα 

Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού σας 

μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους ταξιδιών 

μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η πιο 

πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε ταξιδέψει 

προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι που κάνει τα ταξίδια 

μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από συναδέλφους 

μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 το COSMORAMA 



 

9              ΣΟΥΔΑΝ – ΑΝΩ ΝΟΥΒΙΑ – ΒΑΣΙΛΕΙΟ ΤΗΣ ΜΕΡΟΗΣ - 8 ημ. 

διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα των “Cultural Tours” από τον 

ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική 

φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά όλα 

τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί 

λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε εκπτώσεις 

και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του εντελώς ΔΩΡΕΑΝ 

ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, Σοβαρή, 

Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα 

από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 


